ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ 
«УПРАВЛЯЮЩАЯ  КОМПАНИЯ   ИНВЕСТИЦИОННЫМИ ФОНДАМИ  «АЛЛТЕК»

Полное фирменное наименование управляющей компании: Общество  с  ограниченной ответственностью «Управляющая компания инвестиционными фондами «АЛЛТЕК» (далее Управляющая компания)

Лицензия Федеральной службы по финансовым рынкам:  Лицензия № 21-000-1-00812 от 19.05.2011 г. на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами

Название и тип паевого инвестиционного фонда:  Открытый индексный  паевой инвестиционный  фонд  «АЛЛТЕК – ИНДЕКС ММВБ»  (далее - фонд)
Номер и дата регистрации ФСФР России правил доверительного управления:                                                      № 0662-9411 9196 от 09 ноября 2006года(далее - Правила).

Информация о местах, где до приобретения инвестиционных паев  можно получить информацию о фонде и ознакомиться с  Правилами  и иными документами , предусмотренными Федеральным законом от 29.11.2001 № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и нормативными правовыми актами Федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг  можно   по  адресу: 121108, г. Москва, ул. Минская, д. 11, оф. 117/1,  по телефону 8 (495)786-67-50 и  на  странице  Управляющей  компании   в  сети  интернет по  адресу:  www.aifm.ru.
 Стоимость  инвестиционных паев  может увеличиваться и уменьшаться, результаты  инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций  в паевые инвестиционные  фонды. Прежде  чем  приобрести  пай, следует  внимательно  ознакомиться  с  правилами доверительного  управления фондом.

Результаты осуществления прав голоса по акциям, составляющим  не менее 5%  стоимости активов паевого инвестиционного  фонда, определенных на дату проведения  общего собрания акционеров
Настоящим Управляющая компания, осуществляющая доверительно управление имуществом фонда, сообщает, что в 2013 году в голосовании на общих собраниях акционеров не участвовала.
Генеральный директор ООО «УК ИФ «АЛЛТЕК»                                                             Д.Ю. Смирнов 

